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#RESTRITO# 

ATA DA 510ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA COOPERATIVA DE CRÉDITO DE 
LIVRE ADMISSÃO DE ASSOCIADOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE SICOOB 

CREDIAUC. 
RUA DR. MARURI 1242 – CENTRO – CEP: 89700-168– CONCÓRDIA – SC 
CNPJ – 78.840.071/0001-90                                    NIRE – 424.00011276 

 
Data: 11/04/2023 às 08h Local: Sala de reuniões do 1º andar da Unidade 

Administrativa 
Coordenador: Dilvo Capelari    Caráter: Extraordinária 

 
Presentes: Dilvo Capelari (Coordenador), Esmailde Marcon Grosbelli (Secretária), Antonio Bento 
Machado (Conselheiro Efetivo), Neusa Fátima Picinin Sartori (Conselheira Suplente) e Nélio Agnaldo 
Henicka (Conselheiro Suplente). 

 
 
 

1. Abertura.  O Sr. Dilvo, Coordenador do Conselho Fiscal, deu as boas-vindas a todos conselheiros.  
Em seguida, verificado o quórum de instalação, e iniciada a reunião. 
 
2. Emissão do parecer sobre as contas do exercício findo em 31/12/2022² (deliberativo). 

a) Apresentação das demonstrações do exercício. O Conselho Fiscal realizou o exame das 
demonstrações financeiras da Cooperativa de Crédito de Livre Admissão de Associados do Alto Uruguai 
Catarinense – Sicoob Crediauc relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2022, que compreendem 
o balanço patrimonial, as demonstrações de sobras ou perdas, das mutações do patrimônio líquido, dos 
fluxos de caixa e do resultado abrangente para o exercício findo nesta data, bem como as correspondentes 
notas explicativas, incluindo o resumo das principais políticas contábeis, e ainda o relatório de auditoria 
da Confederação Nacional de Auditoria Cooperativa – CNAC que emitiu opinião sem ressalvas acerca das 
referidas demonstrações. Na posição de 31 de dezembro de 2022 o Sicoob Crediauc apresentou o ativo 
total e o passivo total de R$ 2.507.389.439,68 (dois bilhões, quinhentos e sete milhões, trezentos e oitenta 
e nove mil, quatrocentos e trinta e nove reais e sessenta e oito centavos) e sobras líquidas, a disposição da 
Assembleia, de R$ 17.651.258,85 (dezessete milhões, seiscentos e cinquenta e um mil, duzentos e 
cinquenta e oito reais e oitenta e cinco centavos). 

b) Apresentação do parecer dos auditores independentes. O Conselho Fiscal entendeu que 
as demonstrações financeiras examinadas apresentam adequadamente, em todos os aspectos 
relevantes, a posição patrimonial e financeira da Cooperativa de Crédito de Livre Admissão de Associados 
do Alto Uruguai Catarinense – Sicoob Crediauc em 31 de dezembro de 2022, o desempenho de suas 
operações e os seus fluxos de caixa para o semestre e exercício findos 
nesta data, este Conselho Fiscal aprova as contas, e nesta data emitiu o seguinte parecer: “Nós, 
abaixo assinados, membros efetivos do Conselho Fiscal da COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE 
ADMISSÃO DE ASSOCIADOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – SICOOB CREDIAUC, 
dando cumprimento as nossas funções legais e estatutárias, após analisarmos todas as peças contábeis que 
compõem o Balanço Geral, encerrado em 31 de dezembro de 2022, bem como Parecer Técnico dos 
Auditores Independentes, achando tudo em ordem e de conformidade com a legislação vigente, 
recomendamos a aprovação das contas, pela Assembleia Geral Ordinária”. 

 
3. Assuntos Gerais. Não houve. 
 
4. Encerramento. Nada mais havendo a apreciar, foi encerrada a reunião, cuja ata foi lavrada pela Esmailde 
Marcon Grosbelli, que após lida, aprovada e assinada pelos presentes. 
 
 
 
DILVO CAPELARI              ESMAILDE MARCON GROSBELLI                 ANTONIO BENTO MACHADO         
Coordenador                        Secretária                                                             Conselheiro Efetivo 
 
 
 
NEUSA FÁTIMA PICININ SARTORI                   NÉLIO AGNALDO HENICKA              
Conselheira Suplente                                              Conselheiro Suplente  

¹Material anexo e disponível no Portal de Governança. ²Material disponível no Portal de Governança. 


